ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента, профессора кафедрытуризма и физической культурыКраснодарского государственного института культуры Горбачевой Дианы Александровны на соискателя Чавыкину Ульяну Григорьевну, подготовившую диссертацию на тему: «Взаимодействие социально-культурных и образовательных учреждений по профилактике безнадзорности детей и подростков: личностно-ориентированный подход»,представленную к защитепо специальности 13.00.05 — Теория, методика и организация социально-культурной деятельности

Представленная работа посвящена исследованию возможностей взаимодействия социально-культурных и образовательных учреждений в целях профилактики безнадзорности детей и подростков на основе личностно-ориентированного подхода.

Актуальность исследования Чавыкиной У.Г. заключается в том, что организации профилактической работы в важное значение в Краснодарского края играет региональный правовой компонент, который отражён в краевом нормативно-правовом акте КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском Крае». соответствии данным законом, отсутствует строго регламентированная система взаимодействия учреждений социальнокультурной сферы и образования, которая могла бы создать необходимые педагогические условия для проведения профилактической работы на основе личностно-ориентированного подхода.

Чавыкина У.Г. за время работы над диссертацией зарекомендовала себя как дисциплинированный, ответственный исследователь с неординарным научным мышлением и креативным подходом к исследованию сложнейшей темы. Научная и практическая деятельность соискателя отражена и описана в научных публикациях.

Чавыкина У.Г. 2010 году успешно окончила федеральное образовательное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Краснодарский государственный университет культуры и искусств» по направлению подготовки «Социальнокультурная деятельность», присвоена квалификация «Менеджер социальнокультурной деятельности», специализация «Организация досуга детей и подростков». В 2019 году Чавыкина Ульяна Григорьевна успешно окончила очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры» по направлению подготовки кадров высшей квалификации 44.06.01 Образование и педагогические направленности 13.00.05 - «Теория, методика и организация социальнокультурной деятельности» присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Чавыкина У.Г. успешно участвует в конкурсах профессионального педагогического мастерства муниципального, федерального и международного уровней: победитель V Международного образовательного конкурса профессионального мастерства «Педагогическое просвещение: практика эффективного обучения и воспитания» (2018г., г. Чебоксары), награждена грамотой за I место в 1-ом Международном конкурсе-олимпиаде «Инновационное проектирование в туризме и сервисе» в номинации «Реализация военно-исторического маршрута», проводимом Международной академией детско-юношеского туризма и краеведения имени А.А. Остапца-Свешникова (МАДЮТК)(2016г.), победитель всероссийского конкурса «Мастер-класс педагога: воспитание патриота и гражданина России 21 века» (2018г. г. Казань), победитель всероссийского педагогического конкурса «Современное воспитание молодого поколения» (2019г. г. Казань), призёр муниципальных конкурсов в области воспитания «Воспитание в новой школе: поиск продолжается» (г. Краснодар, 2016г., 2017г., 2018г.).

Чавыкина У.Г. имеет опыт работы в педагогических должностях по специальности 8 лет (старшая вожатая, социальный педагог, педагогорганизатор, заместитель директора по воспитательной работе, преподаватель кафедры социально-культурной деятельности КГИК).

Чавыкина У.Г. за время своей педагогической деятельности имеет следующие награды: благодарность главы администрации (губернатора) Краснодарского Края «За развитие студенческого трудового движения на Кубани (2009г.), благодарность начальника Московского суворовского военного училища генерал-майора А.Нечаева «За организацию культурнодосуговой работы с суворовцами категории сирот Московского суворовского военного училища» (2009г.).

В период подготовки диссертации на кафедре туризма и физической культуры Краснодарского государственного института культуры Чавыкина У.Г. активно участвовала в работе международных и всероссийских научных Материалы eë опыта по темам и форумов. конференций, семинаров продюсирования технологии постановки «Социально-культурные традиционных и нетрадиционных школьных праздников (2017г.) и «Методика организации культурно-досуговых мероприятий для детей и подростков с целью патриотического воспитания» (2018г.) включены в муниципальный банк результативного педагогического опыта.

Чавыкина У.Г. обладает высоким уровнем трудолюбия, исполнительна и выдержана, является человеком высокой культуры, отличается позитивным и жизнерадостным характером, обладает развитыми научными способностями.

Как научный руководитель, выражаю полную уверенность в том, что Чавыкина Ульяна Григорьевна достойна присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 — Теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

доктор педагогических наук, доцент, профессор кафедры туризма и физической культуры Краснодарского государственного института культуры 350087, г. Краснодар ул. 40-летия Победы, д.33 8- 905-435-22-83; gordiana1 @mail.ru

Горбачева Диана Александровна

Подпись заверяю Ийний Сель Сель